



„Duša sama, bez iskusnog učitelja,
slična je užarenom, ali osamljenom ugljenu:
mjesto da se jače užari, on se ohlađuje.“

Misli svetog Ivana od Križa



USPON



Zajednica Karmelskih Laika Hrvatski Leskovac

Leskovački brijeg 15, 10251 Hrv. Leskovac
T/F:+385 1 6578 450, E: uspon.zkl@gmail.com



**ZAJEDNICA KARMELSKIH LAIKA
HRVATSKI LESKOVAC**

Travanj (105) 2020.



USKRSNA ČESTITKA S. M. KRISTINE PIŠKOVIĆ

Draga voditeljice ZKL-a i svi dragi članovi, ove godine proslavit ćemo Kristovo uskrsnuće na jedinstven način u tišini duše zbog osiromašenog liturgijskog obreda i bez prisutnosti vjernika. Uskrs nam doziva u svijest da u sadašnjim životnim poteškoćama nismo prepušteni sebi, nego je s nama na putu Isus Krist, supatnik i pobjednik koji nam otvara oči za svoju razinu postojanja, budi nadu, pomaže vidjeti svjetlo u tami, vjerovati pobjedi dobra i uspjelom ishodu naše povijesti. Skrušene duše slavimo zajedno u uvjerenju da je Krist naša baština već sada i kroz svu vječnost! Stoga, Uskrsli neka odsada bude snažnije živ u našim obiteljskim i osobnim životima.

Čestitam svetkovinu Kristova uskrsnuća zajedno sa svim sestrama koje po našim samostanima mole za vas i raduju se trenutku kada ćemo se moći susresti i zajedno svečano i raspjevano slaviti Euharistiju.

Uskrsli bio u Vašim dušama!

Hrvatski Leskovac, 9. 04. 2020.



Za pravoga pak pastira ovce su slobodne, i pastir se očituje kao njihov gospodar time što ih ljubi, što ih poznaje, što ih želi u slobodi istine.

Dr. fra Tomislav Pervan

Kome da pođem...?

Savjest je jasna u osnovnom principu: moraš činiti dobro i izbjegavati zlo. No što je dobro a što zlo u konkretnom, pojedinačnom slučaju? Tu se ljudi razilaze. Jedni smatraju rat opravdanim, drugi kažu da se ne smije uzimati oružje u ruke. Jedni rastavljaju brak, drugi uviđaju da je to nepravda zbog djece. Jedni smatraju da su predbračni obnosi normalan slijed ljubavi, drugi kažu da su egoizam u dvoje i zato neljudski. Jedni se drže morala islama, drugi hinduizma, treći budizma, četvrti "zdravog razuma", peti kršćanskog morala. Tko ima pravo?

Taj pluralizam mišljenja i propisa pokazuje da ljudi svojom logikom ne mogu vidjeti što je u pojedinom slučaju ispravno. To znači da ljudi nužno i lutaju. Tako na žalost i jest. Zato toliko zla među nama. Kad bi nam netko pokazao što je uvijek dobro, zemlja bi procvjetala pravdom i mirom. Još kad bismo to mogli i vršiti...! Dosad se samo jedan čovjek u povijesti čovječanstva usudio reći da ima i znanje morala i snagu za njegovo vršenje: Isus iz Nazareta. Rekao je da je on Istina. I da onaj tko ide za njim neće lutati u tami. Rekao je ne samo Istina nego i Put. I još više: da je sam Život. Bilo bi to lakoumno od njega da nije sve i životom dokazao. Umro je za te tvrdnje. Činio je čudesa, liječio, opraštao, dao božansku silu svijetu, nadvladao smrt. Milijadra ljudi danas ide na njim. On je Sin Božji.

Tomislav Ivančić



KROZ LITURGIJSKU GODINU GOSPODIN JE PASTIR MOJ

Svaki čovjek žudi za životom, punim životom. Što je pak taj život? U čemu se sastoji punina života? Živjeti kao rasipni sin i u konačnici spasti na prosjački štap, napasati svinje? Potrošiti sve kredite, sve što je čovjek na bilo koji način u životu stekao, spiskati živeći razvratno? *Gospodin je pastir moj, ni u čemu ja ne oskudijevam; na poljanama zelenim on mi daje od-mora, na vrutke me tihane vodi*, slika je to iz psalma i pod tim se može predočiti punina pravoga života.

Znamo od čega žive ovce. Ali od čega pak živi čovjek? Ne samo od kruha, nego od svake Božje riječi. Isus nudi riječ života, puni život. Čovjek živi od istine, od smisla, čovjek živi iz Boga i od Boga. Biti u Božjoj blizini. Zacijelo, čovjek treba kruha, treba hranu za tijelo, ali u dubini duše on treba istinu, treba ljubav, treba riječ života. Ovo je poglavlje u najužoj svezi sa šestim, gdje se govori o kruhu života, o euharistiji. Isus je kruh života, Isus je prava paša za sve koji se žele napasati na vječnim pašnjacima. On daje svoj život.

Bitna sastavnica ovoga odnosa pastir-ovce jest međusobno poznavanje i spoznavanje. Pravi pastir svoje poznaje, one ga poznaju, one ga slijede, slijede njegov glas, umilni. Poznavati znači iznutra prihvatiti, pristajati, to je nutarnja pripadnost, srcem, cijelim bićem, što je daleko dublje od posjedovanja stvari. U tome poznavanju ljudi nisu više stvari, nego osobe, koje su prihvaćene, uzljubljene. Za diktatore - kradljivce i razbojнике, za velike ideologe ljudi su samo objekti i stvari s kojima raspolažu kako im se prohtije.



AUTOBIOGRAFIJSKI ZAPISI BL. MARIJE TEREZIJE OD SV. JOSIPA: PROMATRALA SAM ISUSA

Jedne mi je noći u snu došao moj dragi mali Isus.

U prvoj vili u Sz. Lörincu, u kojoj sam se tada nalazila, iz parka su vanjske stubbe vodile na gornji kat. Ispred ulaznih vrata nalazila se mala terasa. Ovdje sam kod široko otvorenih vrata vidjela najljupkijega dječaka Isusa kako stoji, imao je možda četiri godine, te mi je mahnuo da dođem do njega. Desnu je ruku pritom držao na čudan način ukočeno, to je bilo veoma primjetno.

Promatrala sam Božansko Dijete puna čuđenja i ushićenja kada je pokazalo u daljinu te sam ugledala rijeku koja je krivudala uz šumom prekrivenu uzvisinu; zatim sam na uzvisini vidjela veliku, prilično zbijenu zgradu.

Bio je to doista dražestan prizor: ljupko dijete, bistra rijeka obasjana sunčevim svjetlom, k tomu obale prekrivene sočnim zelenilom, a povrh prekrasna šuma.

Probudila sam se i odmah postala svjesna da je to još jedan Božji nalog. Uskoro su moje misli otišle u Schlieren gdje su se stre upravo tražile drugu kuću jer je tvornica od koje su unajmile vrt i igralište sada trebala to zemljište, a bez njega je bilo nemoguće dulje ostati s djecom u toj kući.



PAPA GOVORI ISTINSKI MIR

Svi se možemo zapitati: tko su, dakle, mirotvorci? Sedmo blaženstvo najviše je obilježeno djelovanjem, izričito je djelotvorno. Verbalni izraz analogan je onome koji se u prvom retku Biblije koristi za stvaranje i ukazuje na inicijativu i djelovanje. Ljubav je po svojoj naravi kreativna – ljubav je uvijek kreativna – i traži pomirenje pod svaku cijenu. Djecom se Božjom zovu oni koji su svladali vještinu mirotvorstva i provode mir u djelo. Oni znaju da nema pomirenja bez dara vlastitoga života i da mir treba tražiti uvijek i na sve načine. Uvijek i na sve načine: ne zaboravite to! Treba ga tako tražiti. To nije autonomno djelo koje je plod vlastitih sposobnosti, nego je to očitovanje milosti primljene od Krista, koji je naš mir i koji nas je učinio Božjom djecom.

Istinski *shalòm* i istinski unutarnji sklad plod su Kristova mira, koji dolazi od njegova Križa i rađa novo čovjekoljublje uosobljeno u beskonačnom mnoštvu svetaca i svetica, domišljati, kreativnih, koji su osmišljavali uvijek nove načine za iskazati ljubav. Svci, svetece koji grade mir. Takav život koji se živi kao dijete Božje, koje po Kristovoj krvi traži i ponovno nalazi svoju braću, istinska je sreća. Blaženi oni koji idu tim putem.

Vatikan, 15. travnja 2020.



USRDNE MOLBE PRESVETOJ DUŠI KRISTOVOJ

Presveta Dušo Kristova, živi u meni.

Presveta Dušo Kristova, kraljuj u meni.

Presveta Dušo Kristova, daruj mi dar ljubavi Božje.

Presveta Dušo Kristova, mudročću svojom ispuni me.

Presveta Dušo Kristova, svemoći svojom očisti me.

Presveta Dušo Kristova, iz muka grijeha oslobodi me.

Presveta Dušo Kristova, radom svojim nadahni me.

Presveta Dušo Kristova, neka vlada u meni pravednost Tvoja.

Presveta Dušo Kristova, čistoćom svojom obdari me.

Presveta Dušo Kristova, u poniznosti svojoj drži me.

Presveta Dušo Kristova, šutnjom svojom ispuni me.

Presveta Dušo Kristova, svetinjom svojom učini me.

Presveta Dušo Kristova,
u prijateljstvu svome sjedini se sa mnom.

Presveta Dušo Kristova, sretnom smrću daruj me.

